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FICHA DE LECTURA N° 11
NOMBRE:

FECHA:

OBSERVO Y CONTESTO:

1. Escribe correctamente el primer texto.
2. Completa el segundo texto con los siguientes

términos: consumo — ciclo — equilibrio —

demografico — utilizada - doblando

3. Analiza morfolégicamente la siguiente frase:

Sin el agua, habra sequia y falta de vegetacion.

CURSO:
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WORFEN A

¢, Como usamos el agua?

Elaguahasidoconsideradacomuinmentecomounrecursorenovable,
cuyousonoseveialimitadoporelpeligrodeagotamientoqueafecta,
porejemplo, alosyacimientosminerales. Lostextosesco-lareshablan,
precisamente, del “ciclo del agua” que, atravésdelaevaporacionylalluvia,
devuel-veelaguaasusfuentesparaengrosarrios,
lagosyacuiferossubterraneos... yvueltaaempezar.

Y ha sido asi mientras se ha mantenido un en el que el volumen de agua

no era superior al que ese del agua reponia. Pero
el consumo de agua se ha disparado: a escala planetaria el consumo de
agua potable se ha venido

ultimamente cada 20 afios, debido a la conjuncion de los excesos de
de los paises desarrollados y del crecimiento
, con las consiguientes necesidades de alimentos.
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